

TLUMIČ FREYR & DEVIK 3D UTS - INSTRUKCE A ÚDRŽBA

PŘED POUŽITÍM

Tlumič musí na zbraň vždy namontovat kvalifikovaný zbrojíř.

Ověřte, zda je tlumič vhodný pro ráži Vaší zbraně.

Zkontrolujte, zda závit na zbrani odpovídá závitu na tlumiči.

Ráže a závit jsou uvedeny na přední straně tlumiče.

Zkontrolujte, zda je středový otvor dostatečně velký, aby jím prošla střela.

Ověřte, zda je střed tlumiče v ose se středem hlavně.

Před použitím se vždy ujistěte, že je tlumič v dobrém stavu, bez poškození a správně namontovaný.

Tlumiče jsou určeny pouze pro civilní použití.

Před použitím zbraně je třeba tyto skutečnosti ověřit.

Nesprávné použití může mít za následek zranění a materiální škody.

POUŽITÍ

Při obsluze střelných zbraní a používání našich produktů vždy používejte ochranu sluchu a očí. Tlumiče nejsou náhradou za ochranu sluchu.

Po namontování tlumiče je třeba zbraň nastřelit.

Nedoporučuje se střílet série delší než 10 ran, aniž by se tlumič nenechal vychladnout.

Při použití izolačních pouzder je třeba pouzdro mezi sériemi sundat, aby tlumič mohl vychladnout.

Po každé střelbě je třeba tlumič nechat zevnitř co nejdříve vyschnout.

Doporučujeme následující postup sušení po střelbě, kdy je tlumič a puška ještě teplá. Nechte tlumič na pušce několik minut a nechte ji stát ve svislé poloze a s otevřeným závěrem. Jelikož je zbraň teplá, vzduch bude stoupat skrz hlavěň a tlumič vysuší zevnitř.

Poté je třeba tlumič po použití ze zbraně sejmout a uložit jej na suchém místě tak, aby vzduch mohl tlumičem cirkulovat.

Vždy dbejte na to, aby tlumič po použití co nejdříve vyschl a aby byl uložen v suchém prostředí s nezakrytými průchody kvůli cirkulaci vzduchu.

ÚDRŽBA

Tlumiče hluku Ultimate Silence 3D jsou navrženy jako nerozebíratelné, případným pokusem o rozebrání můžete tlumič poškodit.

Nejdůležitější údržbou je zajistit, aby vnitřek tlumiče po střelbě co nejdříve vyschl. To lze provést na střelnici tak, že necháte zahřátou zbraň a tlumič vychladnout ve svislé poloze s otevřeným závěrem. To umožní cirkulaci vzduchu v tlumiči.

Před uložením tlumiče lze dovnitř nastříkat malé množství obyčejného oleje na zbraň. Upozorňujeme, že kvůli oleji bude více kouřit.

Při střelbě bude v tlumiči docházet k hromadění zbytků prachu. To nemá vliv na funkci tlumiče, ale po cca 300-500 výstřelech doporučujeme nechat tlumič vyčistit za pomoci odborníka, či kvalitního čištěného na tlumiče.

OZNAČENÍ TLUMIČE

Přesné označení modelu, sériové číslo, skupina ráží a závit jsou vygravírované na horní straně.

Přesná ráže je vyznačena na titanové vložce vytištěné 3D tiskem uprostřed horní strany.

Tlumič Ultimate 3D 131 je vhodný pro standardní ráže s kapacitou prachu srovnatelnou s ráží 30-06 Springfield nebo menší. Referenční maximální hmotnost náplně je 4,1 g nebo 63 grs prachu.

Běžnými rážemi v této skupině jsou 308 Win, 8x57, 6,5-55, 7x57 .280 rem. a 30-06.

Ultimate silence 3D 231/281 jsou vhodné pro ráže Standard a Magnum s prachovou kapacitou srovnatelnou s 300 Winchester Magnum nebo menší. Referenční maximální hmotnost náboje je 5,5 g nebo 85 grs.

Běžné ráže, které jsou vhodné: 308 Win, 8x57, 6,5-55, 7x57 a 30-06, 8 X 68 S, 9,3x63, 7mm rem mag, 300 win mag a 375 H&H Magnum.

Pokud vaše ráže není v seznamu uvedena, či máte jiné dotazy, informujte se u distributora ŠUBRT cz s.r.o., zbrane@subrt.cz, +420 606 940 257